



## **Отзывы о проекте «Билет в будущее».**

«Я являюсь педагогом - навигатором проекта «Билет в будущее» в нашей школе. Безусловно, проект актуальный, интересный. Очень важно, чтобы дети как можно раньше были сориентированы, куда поступать после окончания школы. Привлекает возможность использования интерактивных материалов на профориентационных уроках — интересная подача, в доступной форме рассказывается о различных профессиях, о возможностях выбора профессий в нашей стране. Мероприятия проекта грамотно спланированы и помогают каждому участнику проекта погрузиться в мир различных профессий и понять для себя, кем он действительно хочет стать. Спасибо организаторам проекта за помощь в профессиональном самоопределении наших детей!». **Боровлева О.В., классный руководитель 7 класса, педагог-навигатор.**

Хочу выразить благодарность. Проект "Билет в будущее" помогает решить сложную задачу выбора карьеры, и построить хорошие отношения между учителями и учениками. Родители тоже поддерживают. Проект

помогает найти компромисс с родителями. **Салова О.А., классный руководитель 8 класса, педагог-навигатор.**

Билет в будущее даёт отличную возможность подрастающему поколению в выборе профессии. Данный проект позволяет всем школьникам со всей страны поучаствовать в различных мероприятиях и конкурсах. Система очень понятная и удобная, нет проблем в освоении. С каждым годом данный проект развивается, что делает его ещё более лучшим. Для наших детей данный проект помогает найти свою дорогу в жизнь. Пробы на данном проекте проходят очень легко и непринуждённо, можно понять что-то новое и радикально изменить свои взгляды. Дети возвращаются довольные и воодушевленные! А семейные тесты помогают избежать споров и конфликтных ситуаций!!!)) **Родители 8 класса.**

Мне кажется, что система профориентации в школе должна начинаться задолго до 9-го класса. Нужно больше дополнительных занятий по разным отраслям, чтобы каждый мог себя попробовать во всех профессиях и решить, кем он хочет стать в жизни. В этом как раз и помогает проект «Билет в будущее», разобраться в своих профессиональных предпочтениях. **Родитель 9 класса.**

Очень интересный проект, необычный. Для меня проект дал возможность убедиться, насколько правильно я выбрал себе профессию. Была возможность сравнить выбранную профессию с другими похожими и совсем другими профессиями». **Ученик 11 класса.**

Считаю, что каждому, стоящему перед выбором профессии, особенно 8-9-класснику просто необходимо принять участие в таком проекте, тогда и на работу будешь ходить с радостью!» **Ученица 8 класса.**

Проект «Билет в будущее», для меня, как ученика 10 класса, стал открытием. Данный проект позволил мне, под руководством педагога-навигатора погрузиться в мир современного рынка труда. В увлекательной форме узнать о факторах, влияющих на выбор профессии, познакомились с типологией и различными характеристиками профессий, получили некоторые советы и рекомендации по данной теме конкретно для себя. Я получил возможность, как говорится «Примерить на себя профессию» — пройти профессиональные пробы в онлайн-формате. С моей точки зрения, профориентационный проект «Билет в будущее» позволяет ребятам на раннем этапе сделать правильный выбор не только будущей профессии, но и учебного заведения». **Ученик 10 класса.**